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- VOTACÅo l]NICA一

ATA DA SESSÅo oRDINÅRIA DO DiA O7

DE JUNHO DE　2021　DA CÅMARA

MUNICIPAL DE PORTO ESPERIDIÅo...

Aos sete dias do m全s dejunho do ano de dois miI e vinte e um, aS dezoito horas, OS Vereadores

reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presid合ncia do Ve「eador Aguinaldo Moura da SiIva, que,

invocando a protecfo de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, dec!arou abe「ta a

Sess5o. Dando inicio aos trabalhos, depois de verificado o qu6rum regimentai, O Presidente

autorizou a mim, lsamara Eva da Maia Ramos, Primeira Secret緬a e ao Vereador Oseias Ferreira,

Segundo Secret緬o, Para O PrOCedimento das leituras constantes do Pequeno Expediente:

Leitu「a da Ata da Sess5o ext「aordin緬a do dia 20 de maio de 2021. Em seguida foi coIocada em

discuss5o面ca e nfo havendo manifestacfo′ fo=ancada em心nica votacfo, Sendo aprovada por

unanimidade dos presentes. Em seguida procedeu com Leitura do oficio n9. 105/2021, do Poder

Executivo; Leitura do Projeto de Decreto Legislativo ng. 01/2021, de autoria do Vereador

Ricardo 」unqueira; Leitura do Prqjeto de Lei ng. 12/2021, de autoria do Poder Executivo上eitu「a

da indicacきo ng・ 57/2021, de autoria do Vereador RonaIdo Adriano; Leitura das Indicac6es ng.

58, 59 e 60/2021, de autoria do Ve「eador 」osimar. Ato Continuo. As indicac6es fo「am deferidas,

O Prqjeto deしei ng・ 12/21 foi encaminhado para as Comiss6es para emiss5o de pareceres, a

redistribuicao do PrQjeto de Lei ng. 11/2021, COmO Projeto de Lei Complementar foi deferida.

Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se aO Grande Expediente. Nao constando

Vereadores inscrito, PaSSOu-Se a Ordem do Dia. A Mo辞o de Aplauso ng. 01/21, fo=ancado em

心nica discussfo e vota鋳o, Sendo aprovada por todos. N5o havendo mais nada a tratar na

Ordem do dia′ foi encerrado′ PaSSando-Se a PaIavraしivre aos Ve「eadores para expIicac6es

PeSSOais. O Vereado「 Ricardo Junqueira, aP6s os cumprimentos, justificou e soiicitou apoio aos

Colegas Vereador para aprovac5o da concess登o de Tftulo de Cidadきo o Dr. Luiz Vieira de Souza

Neto, medico. O Vereador Ronaldo Adriano, aP6s os cumprimentos, COnVidou os vereadores

Para fiscaIizarem as obras no Municipio′ neSSe Sentido parabenizou o Poder Executivos pelas

Varias obras em andamento′ ent「etantO reSSaltou a impo直緬cia da fiscalizacfo das obras, POis o

asfaIto do Bairro Primavera jきperdura mais 8 meses, CauSando transto「nos ao mo「adores

daqueIe bairro, frisou tambem a fa案ta de um prqjeto e aparente erro de engenharia, POuCOS

funcion計ios e maquin5rios na obra, iembrou ainda a necessidade de refazer o sistema de

drenagem, finaIizou cob「ando respostas do Poder Executivo aos of了cios encaminhados, bem

COmO, Seja agendado uma visita a obra por todos vereadores. O Vereador Oseias Fer「eira, aP6s

OS CumPrimentos, PreStOu eSC!arecimento quanto a viagem realizada juntamente com o

Vereador Vinicius a Cuiaba, Onde se reuniram com alguns deputados, OCaSi5o foram feitas

algumas tratativas em especiaI a destina弟o de emendas parlamentares no valo de R;



Boteiho, finaiizou informando que esteve em visita a UCMMAT, OPOrtunidade em que se reuniu

COm O atuai presidente Vereador Bruno. Nfo havendo mais o「adores, eSte dispositivo foi

encerrado, PaSSando-Se Para Palavraしivre aos Lfde「es de Bancadas. N5o havendo o「adores,

encer「ou-Se eSte eXPediente e passou-Se a Palav「a Liv「e aosしideres Pa鵬ddrios. O Vereador

Ricardo 」unqueira retomou a tribunaI para reforca「 as palavras do Ve「eador Ronaldo, neSSe

momento foi concedido um aparte ao Vereador Ronaldo, O qua=embrou do canceIamento do

COntratO COm a emPreSa Campesato, O que atraSOu ainda mais a obra, aP6s o Ver. Ricardo

finalizou cobrando o agendamento de uma reuni5o com Executivo pa「a que sejam esciarecidos

OS POr menOreS da obra referente ao asfalto do Bairro Primavera. Em seguida o Ve「eador

RonaIdo Adriano, retOrnOu a tribuna, COmPIementando sua fala inicial referente ao atraso na

Ob「a do asfalto no Bair「o Primavera, CObrando tambem o agendamento de uma reunifo com

Executivo. N5o havendo mais oradores, O Presidente Aguinaldo, deixou suas considera96es,

incialmente cumprimentou e agradeceu a presenca de todos, em eSPeCial do Pedro que esta

iniciando sua carrei「a como cantor, em Seguida, eSCIareceu que os vereadores n5o estiveram

todos juntos ao mesmo tempO Visitando as obras, entretantO Ce舶mente todos 」a eStiveram

SeParadamente nas ob「as fiscalizando′ neSSe Sentido informou que acompanhado da Vereado「a

C15udia esteve visitando a Esco!a Municipal Sきo 」udas Tadeu, a refo「ma do PSF da ViIa Picada e

OutraS, O Vereador Ronaldo soIicitou aparte, eSClarecendo que n5o quis dizer que os vereadores

nao estきO fiscalizando, aPenaS que O Vereadores deve「iam irjuntos fiscaIizar as obras, a Palavra

retomou ao Presidente Aguinaldo, O qua! parabenizou os Vereadores pe!as emendas

ParIamentares conquistadas, finalizou informando que solicitara o agendamento de uma

reuni5o com Executivo para que sejam prestados os escIarecimentos quanto ao andamento das

Obras no municipio. N約havendo mais nada a tratar, a PreSente Sessao foi encerrada, e eu,

Vereadora Isamara Eva da Maia Ramos, Iavrei esta ata em iguaI teor ao que foi sucedido e que

ap6s Iida e achada conforme, Se aPrOVada, Serきassinada po「 mim, Pelo Presidente e demais

Vereadores:
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